

Ερχεται εξεταστική για την Υγεία

Ρεπορτάζ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ

ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ εξεταστικής επιτροπής για τα σκάνδαλα στον χώρο της Υγείας προανήγγειλε χθες ο Αλέξης Τσίπρας, μιλώντας από το βήμα της Βουλής. «Κάποιοι μπορεί να χάσουν τα χαμόγελά τους» σημείωσε χαρακτηριστικά ο πρωθυπουργός, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και των Ανεξαρτήτων Ελλήνων θα αναλάβουν σχετική πρωτοβουλία μέσα στην επόμενη εβδομάδα.

«Έχουν πυκνώσει τα σύννεφα στον χώρο της Υγείας. Το ένα σκάνδαλο αποκαλύπτεται πίσω

«Έχουν πυκνώσει τα σύννεφα στον χώρο της Υγείας. Το ένα σκάνδαλο αποκαλύπτεται πίσω από το άλλο» σημείωσε χθες στη Βουλή ο πρόεδρος

από το άλλο» τόνισε ο κ. Τσίπρας, προσθέτοντας ότι η κυβέρνηση δεν θα αφήσει καρφίτσα να πέσει κάτω. Συνέχισε επισημαίνοντας ότι «δεν θα μείνει τίποτα κρυφό και ο καθένας θα αναλάβει τις ευθύνες του», ενώ αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στη Novartis, στο ΚΕΕΛΠΝΟ και το «Ερρίκος Ντυνάν».

Επίσης ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε στην πρόταση για προανακριτική, που ήδη έχουν κατα-

θέσει οι κοινοβουλευτικές ομάδες ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ, αναφορικά με δικογραφίες που σχετίζονται με τις συμβάσεις εξοπλιστικών προγραμμάτων επί υπουργίας Γιάννου Παπαντωνίου. Μάλιστα σχολίασε «εγώ θα είχα πρόβλημα υπουργοί μου να πηγαίνουν σε προανακριτικές», συμπληρώνοντας «δεν θα πήγαινα στους Δελφούς να το παίξω σοφός» (φωτογραφίζοντας, χωρίς να κατονομάζει, τον Κώστα Σημίτη).

«Δεν είναι μεταρρύθμιση...»

Απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση του προέδρου της Ενωσης Κεντρώων, Βασίλη Λεβέντη, ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε στην κατάσταση που επικρατεί στον χώρο της Υγείας. «Το να κόβεις δαπάνες δεν είναι μεταρρύθμιση» σημείωσε και πρόσθεσε «παραλάβαμε ένα πλαίσιο οικονομικής ασφυξίας. Παρ' όλα αυτά ανεβάσαμε την κρατική χρηματοδότηση στο 5,1%». Παράλληλα σημείωσε ότι «για κάποιους είναι πολύ εύκολο να βαφτίζουν τις περικοπές "μεταρρυθμίσεις"». Ο πρωθυπουργός εξαπέλυσε πυρά κατά της Νέας Δημοκρατίας για τα σχέδιά της στον χώρο της Υγείας και από τα έδρανα ακούστηκε να παρεμβαίνει ο γαλάζιος αντιπρόεδρος Αδωνις Γεωργιάδης, με τον κ. Τσίπρα να απαντά «μη διακόπτετε τον πρωθυπουργό, η Βουλή έχει κανόνες, δεν είναι στούντιο τηλεπληρώσεων». Αναφερόμενος στην πρόταση για εξεταστική επιτροπή, ο αντιπρόεδρος της ΝΔ σε δηλώσεις του είπε: «Εξαιρετικά ευπρόσδεκτη. Να διερευνηθούν όλα - φυσικά μέχρι σήμερα».

«Ναι» στη σύσταση εξεταστικής επιτροπής λέει η Δημοκρατική Συμπράταξη, ζητώντας να αφορά και την τωρινή περίοδο. Θετικά απαντούν Ποτάμι και Ένωση Κεντρώων.